

Pasaje din MANA

13 iulie

Gen. 3:1-5,13-15:

1 Șarpele era mai șiret decât toate fiarele câmpului pe care le făcuse Domnul Dumnezeu. El a zis femeii: „Oare a zis Dumnezeu cu adevărat: ‘Să nu mâncați din toți pomii din grădină?’”

2 Femeia a răspuns șarpelui:

„Putem să mâncăm din rodul tuturor pomilor din grădină.

3 Dar, despre rodul pomului din mijlocul grădinii, Dumnezeu a zis:

‘Să nu mâncați din el și nici să nu vă atingeți de el, ca să nu muriți.’”

4 Atunci, șarpele a zis femeii:

„Hotărât că nu veți muri,
5 dar Dumnezeu știe că, în ziua
când veți mânca din el, vi se vor
deschide ochii și veți fi ca
Dumnezeu, cunoscând binele și
răul.” ...

13 Și Domnul Dumnezeu a zis
femeii: „Ce ai făcut?” Femeia a
răspuns: „Șarpele m-a amăgit și am
mâncat din pom.”

14 Domnul Dumnezeu a zis șarpelui:
„Fiindcă ai făcut lucrul acesta,
blestemat ești între toate vitele și
între toate fiarele de pe câmp; în
toate zilele vieții tale, să te târăști pe
pântece și să mănânci țărână.

15 Vrăjmășie voi pune între tine și
femeie, între sămânța ta și sămânța

ei. Aceasta îți va zdrobi capul, și tu îi vei zdrobi călcâiul.”

Ioan 8:44:

44 Voi aveți de tată pe diavolul și vreți să împliniți poftele tatălui vostru. El de la început a fost ucigaș și nu stă în adevăr, pentru că în el nu este adevăr. Ori de câte ori spune o minciună, vorbește din ale lui, căci este mincinos și tatăl minciunii.

2Cor. 11:3-4,13:

3 Dar mă tem ca, după cum șarpele a amăgit pe Eva cu șiretlicul lui, tot așa și gândurile voastre să nu se strice de la curăția și credincioșia care este față de Hristos.

4 În adevăr, dacă vine cineva să vă propovăduiască un alt Isus, pe care noi nu l-am propovăduit, sau dacă este vorba să primiți un alt duh pe care nu l-ați primit, sau o altă evanghelie, pe care n-ați primit-o, o, cum îl îngăduiți de bine! ...

13 Oamenii aceștia sunt niște apostoli mincinoși, niște lucrători înșelători, care se prefac în apostoli ai lui Hristos.

2 Tes. 2:9:

9 Arătarea lui se va face prin puterea Satanei, cu tot felul de minuni, de semne și puteri mincinoase

Apoc. 12:9:

9 Și balaurul cel mare, șarpele cel vechi, numit diavolul și Satana, acela care înșală întreaga lume, a fost aruncat pe pământ și împreună cu el au fost aruncați și îngerii lui.

Apoc. 20:1-3,7-9:

1 Apoi am văzut coborându-se din cer un înger care ținea în mână cheia adâncului și un lanț mare.

2 El a pus mâna pe balaur, pe șarpele cel vechi, care este diavolul și Satana, și l-a legat pentru o mie de ani.

3 L-a aruncat în adânc, l-a închis acolo și a pecetluit intrarea deasupra lui, ca să nu mai înșele

neamurile, până se vor împlini cei o mie de ani. După aceea, trebuie să fie dezlegat pentru puțină vreme. ...

7 Când se vor împlini cei o mie de ani, Satana va fi dezlegat

8 și va ieși din temnița lui ca să înșele neamurile care sunt în cele patru colțuri ale pământului, pe Gog și pe Magog, ca să-i adune pentru război. Numărul lor va fi ca nisipul mării.

9 Și ei s-au suit pe fața pământului și au înconjurat tabăra sfinților și cetatea preaiubită. Dar din cer s-a coborât un foc care i-a mistuit.

Fapte 20:29-31:

29 Știu bine că, după plecarea mea,

se vor vâri între voi lupi răpitori, care nu vor cruța turma,

30 și se vor scula din mijlocul vostru oameni care vor învăța lucruri stricătioase, ca să tragă pe ucenici de partea lor.

31 De aceea vegheați și aduceți-vă aminte că, timp de trei ani, zi și noapte, n-am încetat să sfătuiesc cu lacrimi pe fiecare din voi.

Rom. 16:17:

17 Vă îndemn, fraților, să vă feriți de cei ce fac dezbinări și tulburare împotriva învățaturii pe care ați primit-o. Depărtați-vă de ei.

Gal. 1:8:

8 Dar chiar dacă noi înșine sau un înger din cer ar veni să vă propovăduiască o evanghelie deosebită de aceea pe care v-am propovăduit-o noi, să fie anatema!

Filip. 3:18-19:

18 Căci v-am spus de multe ori și vă mai spun și acum, plângând: sunt mulți care se poartă ca vrăjmași ai crucii lui Hristos.

19 Sfârșitul lor va fi pierzarea.

Dumnezeul lor este pântecul și slava lor este în rușinea lor și se gândesc la lucrurile de pe pământ.

2Tim. 3:1-9:

1 Să știi că în zilele din urmă vor fi

vremuri grele.

2 Căci oamenii vor fi iubitori de sine, iubitori de bani, lăudăroși, trufași, hulitori, neascultători de părinți, nemulțumitori, fără evlavie,

3 fără dragoste firească, neînduplecați, clevetitori, neînfrânați, neîmblânziți, neiubitori de bine,

4 vânzători, obraznici, îngâmfăți, iubitori mai mult de plăceri decât iubitori de Dumnezeu,

5 având doar o formă de evlavie, dar tăgăduindu-i puterea. Depărtează-te de oamenii aceștia.

6 Sunt printre ei unii care se vâra prin case și momesc pe femeile ușurate, îngreuiate de păcate și

frământate de felurite pofte,
7 care învață întotdeauna și nu pot
ajunge niciodată la deplina
cunoștință a adevărului.

8 După cum Iane și Iambre s-au
împotrivit lui Moise, tot așa și
oamenii aceștia se împotrivesc
adevărului, ca unii care sunt stricați
la minte și osândiți în ceea ce
privește credința.

9 Dar nu vor mai înainta; căci
nebunia lor va fi arătată tuturor, cum
a fost arătată și a celor doi oameni.

2Pet. 2:1-22:

1 În norod s-au ridicat și proroci
mincinoși, cum și între voi vor fi
învățători mincinoși, care vor

strecura pe furiș erezii nimicitoare, se vor lepăda de Stăpânul care i-a răscumpărat și vor face să cadă asupra lor o pierzare năprasnică.

2 Mulți îi vor urma în destrăbălările lor. Și, din pricina lor, calea adevărului va fi vorbită de rău.

3 În lăcomia lor vor căuta ca, prin cuvântări înșelătoare, să aibă un câștig de la voi. Dar osânda îi paște de multă vreme și pierzarea lor nu dormitează.

4 Căci dacă n-a cruțat Dumnezeu pe îngerii care au păcătuit, ci i-a aruncat în adânc, unde stau înconjurați de întuneric, legați cu lanțuri și păstrați pentru judecată;
5 dacă n-a cruțat El lumea veche, ci

a scăpat pe Noe, acest
propovăduitor al neprihănirii,
împreună cu alți șapte inși, când a
trimis potopul peste o lume de
nelegiuiți;

6 dacă a osândit El la pieire și a
prefăcut în cenușă cetățile Sodoma
și Gomora, ca să slujească de pildă
celor ce vor trăi în nelegiuire,

7 și dacă a scăpat pe neprihănitul
Lot, care era foarte întristat de viața
destrăbălată a acestor stricați

8 (căci neprihănitul acesta care
locuia în mijlocul lor își chinuia în
toate zilele sufletul lui neprihănit din
pricina celor ce vedea și auzea din
faptele lor nelegiuite),

9 înseamnă că Domnul știe să

izbăvească din încercare pe oamenii cucernici și să păstreze pe cei nelegiuiți ca să fie pedepsiți în ziua judecării:

10 mai ales pe cei ce, în pofta lor necurată, umblă poftind trupul altuia și disprețuiesc stăpânirea. Ca niște îndrăzneți și încăpățânați ce sunt, ei nu se tem să batjocorească dregătoriile,

11 pe când îngerii, care sunt mai mari în tărie și putere, nu aduc înaintea Domnului nicio judecată batjocoritoare împotriva lor.

12 Dar aceștia, ca niște dobitoace fără minte, din fire sortite să fie prinse și nimicite, batjocorind ce nu cunosc, vor pieri în însăși

stricăciunea lor

13 și își vor lua astfel plata cuvenită pentru nelegiuirea lor. Fericirea lor este să trăiască în plăceri ziua-n amiaza mare. Ca niște întinați și spurcați, se pun pe chefuit la mesele lor de dragoste, când ospătează împreună cu voi.

14 Le scapără ochii de preacurvie și nu se satură de păcătuit. Momesc sufletele nestatornice, au inima deprinsă la lăcomie, sunt niște blestemați!

15 După ce au părăsit calea cea dreaptă, au rătăcit și au urmat calea lui Balaam, fiul lui Bosor, care a iubit plata fărădelegii.

16 Dar a fost muștrat aspru pentru

călcarea lui de lege: o măgăriță necuvântătoare, care a început să vorbească cu glas omenesc, a pus frâu nebuniei prorocului.

17 Oamenii aceștia sunt niște fântâni fără apă, niște nori alungați de furtună: lor le este păstrată negura întunericului.

18 Ei vorbesc cu trufie lucruri de nimic, momesc cu poftele cărnii și cu desfrânări pe cei ce de-abia au scăpat de cei ce trăiesc în rătăcire.

19 Le făgăduiesc slobozenia, în timp ce ei înșiși sunt robi ai stricăciunii. Căci fiecare este robul lucrului de care este biruit.

20 În adevăr, dacă, după ce au scăpat de întinăciunile lumii, prin

cunoașterea Domnului și
Mântuitorului nostru Isus Hristos, se
încurcă iarăși și sunt biruiți de ele,
starea lor de pe urmă se face mai
rea decât cea dintâi.

21 Ar fi fost mai bine pentru ei să nu
fi cunoscut calea neprihănirii decât,
după ce au cunoscut-o, să se
întoarcă de la porunca sfântă care
le fusese dată.

22 Cu ei s-a întâmplat ce spune
zicala adevărată: „Câinele s-a întors
la ce vărsase” și „scroafa spălată s-
a întors să se tăvălească iarăși în
mocirlă”.

1 Ioan 4:1-6:

1 Preaiubiților, să nu dați crezare

oricăruia duh, ci să cercetați duhurile dacă sunt de la Dumnezeu; căci în lume au ieșit mulți proroci mincinoși.

2 Duhul lui Dumnezeu să-L cunoașteți după aceasta: Orice duh care mărturisește că Isus Hristos a venit în trup este de la Dumnezeu;

3 și orice duh care nu mărturisește pe Isus nu este de la Dumnezeu, ci este duhul antihristului, de a cărui venire ați auzit. El chiar este în lume acum.

4 Voi, copilașilor, sunteți din Dumnezeu și i-ați biruit, pentru că Cel ce este în voi este mai mare decât cel ce este în lume.

5 Ei sunt din lume; de aceea vorbesc ca din lume și lumea îi ascultă.

6 Noi însă suntem din Dumnezeu; cine cunoaște pe Dumnezeu ne ascultă; cine nu este din Dumnezeu nu ne ascultă. Prin aceasta cunoaștem duhul adevărului și duhul rătăcirii.

2 Ioan 1:7-10:

7 Căci în lume s-au răspândit mulți amăgitori, care nu mărturisesc că Isus Hristos vine în trup. Iată amăgitorul, iată antihristul!

8 Păziți-vă bine să nu pierdeți rodul muncii voastre, ci să primiți o răsplată deplină.

9 Oricine o ia înainte și nu rămâne în învățătura lui Hristos n-are pe Dumnezeu. Cine rămâne în

Învățătura aceasta are pe Tatăl și pe Fiul.

10 Dacă vine cineva la voi și nu vă aduce învățătura aceasta, să nu-l primiți în casă și să nu-i ziceți: „Bun venit!”

Iuda 1:4-19:

4 Căci s-au strecurat printre voi unii oameni scriși de mult pentru osânda aceasta, oameni neevlavioși, care schimbă în desfrânare harul Dumnezeului nostru și tăgăduiesc pe singurul nostru Stăpân și Domn, Isus Hristos.

5 Vreau să vă aduc aminte, măcar că știți o dată pentru totdeauna toate aceste lucruri, că Domnul,

după ce a izbăvit pe poporul Său din țara Egiptului, în urmă a nimicit pe cei ce n-au crezut.

6 El a păstrat pentru judecata zilei celei mari, puși în lanțuri veșnice, în întuneric, pe îngerii care nu și-au păstrat vrednicia, ci și-au părăsit locuința.

7 Tot așa, Sodoma și Gomora și cetățile dimprejurul lor, care se dăduseră ca și ele la curvie și au poftit după trupul altuia, ne stau înaintea ca o pildă, suferind pedeapsa unui foc veșnic.

8 Totuși oamenii aceștia, târâți de visările lor, își pângăresc la fel trupul, nesocotesc stăpânirea și batjocoresc dregătoriile.

9 Arhanghelul Mihail, când se împotriva diavolului și se certa cu el pentru trupul lui Moise, n-a îndrăznit să rostească împotriva lui o judecată de ocară, ci doar a zis: „Domnul să te mustre!”

10 Aceștia, dimpotrivă, batjocoresc ce nu cunosc și se pierd singuri în ceea ce știu din fire, ca dobitoacele fără minte.

11 Vai de ei! Căci au urmat pe calea lui Cain! S-au aruncat în rătăcirea lui Balaam din dorința de câștig! Au pierit într-o răscoală ca a lui Core!

12 Sunt niște stânci ascunse la mesele voastre de dragoste, unde se ospătează fără rușine împreună cu voi și se îndoapă de-a binelea;

niște nori fără apă, mânați înapoi
și încolo de vânturi, niște pomi
tomnatici fără rod, de două ori morți,
dezdăcinați;

13 niște valuri înfuriate ale mării,
care își spumegă rușinile lor, niște
stele rătăcitoare, cărora le este
păstrată negura întunericului pentru
vece.

14 Și pentru ei a prorocit Enoh, al
șaptelea patriarh de la Adam, când
a zis: „Iată că a venit Domnul cu
zecile de mii de sfinți ai Săi,

15 ca să facă o judecată împotriva
tuturor și să încredințeze pe toți cei
nelegiuți de toate faptele nelegiuite,
pe care le-au făcut în chip nelegiuit,
și de toate cuvintele de ocară pe

care le-au rostit împotriva Lui acești păcătoși nelegiuiți.”

16 Ei sunt niște cârtitori, nemulțumiți cu soarta lor, trăiesc după poftele lor, gura le este plină de vorbe trufașe și slăvesc pe oameni pentru câștig.

17 Dar voi, preaiubiților, aduceți-vă aminte de vorbele vestite mai dinainte de apostolii Domnului nostru Isus Hristos:

18 cum vă spuneau că în vremurile din urmă vor fi batjocoritori, care vor trăi după poftele lor nelegiuite.

19 Ei sunt aceia care dau naștere la dezbinări, oameni supuși poftelor firii, care n-au Duhul.

Apoc. 2:2,13-15,20-24:

2 «Știu faptele tale, osteneala ta și răbdarea ta și că nu poți suferi pe cei răi, că ai pus la încercare pe cei ce zic că sunt apostoli și nu sunt și i-ai găsit mincinoși. ...

13 «Știu unde locuiești: acolo unde este scaunul de domnie al Satanei. Tu ții Numele Meu și n-ai lepădat credința Mea nici chiar în zilele acelea când Antipa, martorul Meu credincios, a fost ucis la voi, acolo unde locuiește Satana.

14 Dar am ceva împotriva ta. Tu ai acolo niște oameni care țin de învățătura lui Balaam, care a învățat pe Balac să pună o piatră de poticnire înaintea copiilor lui Israel,

ca să mănânce din lucrurile jertfite idolilor și să se dedea la curvie.

15 Tot așa, și tu ai câțiva care, de asemenea, țin învățătura nicolaiților, pe care Eu o urăsc. ...

20 Dar iată ce am împotriva ta: tu lași ca Izabela, femeia aceea care se zice prorociță, să învețe și să amăgească pe robii Mei să se dedea la curvie și să mănânce din lucrurile jertfite idolilor.

21 I-am dat vreme să se pocăiască, dar nu vrea să se pocăiască de curvia ei!

22 Iată că am s-o arunc bolnavă în pat; și celor ce preacurvesc cu ea am să le trimit un necaz mare, dacă nu se vor pocăi de faptele lor.

23 Voi lovi cu moartea pe copiii ei.
Și toate Bisericile vor cunoaște că
«Eu sunt Cel ce cercetează răunchii
și inima»: și voi răsplăti fiecăruia din
voi după faptele lui.

24 Vouă însă, tuturor celorlalți din
Tiatira care nu aveți învățătura
aceasta și n-ați cunoscut
«adâncimile Satanei», cum le
numesc ei, vă zic: Nu pun peste voi
altă greutate.